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AÇIKLAMA: Bayburt Üniversitesi öğrencilerine ders değerlendirmesine yönelik anket uygulanmış olup 12 soruluk 

ankete 1336 öğrenciden yanıt alınmış ve elde edilen değerler aşağıda sunulmuştur. Öğrencilerin genel ders 

değerlendirme memnuniyet oranı ise % 60,75 olarak elde edilmiştir. 

 

1- Bölümünüzün eğitim programı sizi gelecek 
hedeflerinize ulaştırma açısından yeterli mi?  

 

2-Ders içerikleri akademik ve mesleki açıdan 
program gereklerini ve beklentilerinizi karşılıyor mu? 

 

3-Seçmeli dersler eğitim aldığınız programla ilgili 
beklenti ve ihtiyaçlarınıza uygun ve yeterli sayıda 
mı? 

 

4-Öğretim elemanları öğrenme de bireysel farklıkları 
dikkate alıyor mu? 
 

 

5-Eğitimlerin verilme yöntemi öğrenmeniz açısından 
uygun ve beklentilerinizi karşılıyor mu? 

 

6-Verilen eğitimlerin size yeterli katkı sağladığını 
düşünüyor musunuz? 

 
7-Öğretim elemanları zaman yönetimine dikkat 
ediyor mu? (derse vaktinde gelme- bitirme vb.) 

 

8-Öğretim elemanları derslerde alanlarındaki güncel 
soru ve sorunları paylaşıyor mu?  
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9-Öğretim elemanları, sizi 
aydınlatma/eğitme/yönlendirme açısından yeterli 
donanıma sahip mi? 

 

10-Sınav/değerlendirme yöntemleri öğrenmeyi 
sağlama/ölçme açısından uygun mu? 
 

 

11 Eğitim aldığınız bölümden/programdan memnun 
musunuz, beklentilerinizi karşılıyor mu? 

 

12- Öğretim elemanlarının kullandığı ölçme ve 
değerlendirme yöntemleri uygun mu? 

 
 

 


